

RECTIFICĂRI

Rectificare la publicarea unei cereri de modificare în temeiul articolului 6 alineatul (2) din Regulamentul (CE) nr. 510/2006 al Consiliului privind protecția indicațiilor geografice și a denumirilor de origine ale produselor agricole și alimentare

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 87 din 16 aprilie 2009)

(2011/C 215/16)

La pagina 18, punctul 3.6 al treilea paragraf,

în loc de: „La finalul perioadei minime de maturare, se realizează operațiuni de control în scopul verificării conformității cu caietul de sarcini”

se va citi: „La finalul perioadei minime de maturare, se realizează operațiuni de expertizare în scopul verificării conformității cu caietul de sarcini.”
